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4 Berechne. Wenn moglich, kiirze und schreibe als gemischte Zahl.
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5 Briiche multiplizieren und dividieren

Briiche teilen

1 Berechne.
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3 Berechne. Wenn méglich, kiirze und schreibe als gemischte Zahl.

13 L T -
a)3%:2= PR Rl S
923:5-
e)5%:9=

i/

“ .
p <
[

1.9
b) 23 02 Kiirze so friih wie moglich
)4l 6= 52

2 2

3.7
f 35:7=

4 Berechne. Wenn maglich, kiirze und schreibe als gemischte Zahl.
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5 Briiche multiplizieren und dividieren
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5 Briiche multiplizieren und dividieren

Briiche dividieren
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5 Briiche multiplizieren und dividieren

Bunte Mischung

1 Berechne im Kopf. Notiere nur das Ergebnis.
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2 Berechne. Wenn mdglich, kiirze und schreibe als gemischte Zahl.
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